

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство», яка розроблена Національним університетом біоресурсів і природокористування України

Сучасний світогляд демократичного суспільства спонукає до гармонізації відношення галузей природокористування до природного довкілля на засадах екозбалансованого розвитку. Саме така перспектива відкривається перед садово-парковим господарством через його реформування. Ця сфера потребує фахівців із відповідними наукомісткими компетентностями. Нині вже є очевидним, що без залучення наукових фахівців неможливий подальший розвиток галузі. В умовах дефіциту наукових кадрів екозбалансований розвиток сучасного урбосередовища видається вельми сумнівним.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство», яка розроблена і реалізується Національним університетом біоресурсів і природокористування України, представляє єдиний комплекс освітніх компонентів.

Мета, структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасної галузі. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають вимогам МОН України та сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі садово-паркового господарства, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні навички, враховують вимоги академічної спільноти та здобувачів. Розподіл та зміст обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів є доцільним та не викликає сумнівів. Програмні компетентності та результати навчання відповідають рівню доктора філософії і є вкрай актуальними, однак можливо вони потребують деякого уточнення в формулюванні.

Висновок. Подана на рецензування освітньо-наукова програма відповідає вимогам третього (наукового) рівня вищої освіти та кваліфікації доктора філософії зі спеціальності 206 «Садово-паркове господарство», цілі та програмні результати навчання відповідають потребам галузі і сучасного ринку праці. Програма відповідно забезпечена кадровим потенціалом, матеріально-технічними та інформаційними ресурсами.

Директор Національно ботанічного саду
М. М. Гришка НАН України
д.б.н., професор



Наталія ЗАІМЕНКО

